INFORMATIVA SULLA PRIVACY
Ai sensi e per gli effetti degli art. 13 e 14 del Regolamento Europeo n. 679/2016, di seguito chiamato GDPR, recanti disposizioni in materia di protezione dei dati personali, la scrivente Tecnologie Avanzate T.A., in qualità di Titolare del trattamento La informa che alcuni dati che La riguardano, da Lei forniti, ovvero altrimenti acquisiti, formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa richiamata.
In relazione ai suddetti trattamenti fornisce inoltre le seguenti informazioni che si consiglia di leggere con attenzione.

TITOLARE DEL TRATTAMENTO
Il Titolare del trattamento è la scrivente Tecnologie Avanzate T.A. S.r.l nella persona del Suo Legale Rappresentante, con sede in Lungo Dora Voghera, n. 36/A – 10153 Torino (TO) con recapito email privacy@radiazioni.it, telefono 011/6600101 oppure via Fax 011/6600146


FINALITÀ DEL TRATTAMENTO
Le informazioni trattate dall’applicazione sono finalizzate all’uso dell’app stessa, che ha lo scopo di visualizzare oggetti DICOM e DICOM RT (TAC, distribuzioni di dose, contornamenti, DVH) e di generare dei report. I dati personali saranno trattati da Tecnologie Avanzate T.A. solo dietro sua richiesta di contatto, ai fini di rivolgere domande od ottenere assistenza tecnica. Durante la normale attività, e senza ulteriore consenso da parte dell’utilizzatore, l’applicazione tratterà i dati esclusivamente in locale, senza comunicare i server di Tecnologie Avanzate T.A. e con nodi DICOM definiti dall’utente, nella massima tutela possibile della persona fisica. La comunicazione con i nodi DICOM definiti dall’utente avviene solo e unicamente su richiesta dell’utente in fase di scaricamento dei dati o di invio dei report. 

INFORMAZIONI RACCOLTE
Dati personali. 
iTA VIEW non raccoglie, utilizza, salva, ha accesso ad alcun dato personale dell’utente. 
Dati non personali. 
iTA VIEW non raccoglie, utilizza, salva, accede in automatico ad alcun dato Tecnico riconducibile alla persona che utilizza il dispositivo o l’applicazione. Ogni dato processato dalla app rimane nel dispositivo. iTA VIEW può richiedere l’accesso alla telecamera per fare la scansione del QR code o per scattare foto, o richiedere di salvare o spedire report, tuttavia Tecnologie Avanzate T.A. non ha accesso ai dati salvati nel dispositivo e non condividerà con terze parti i dati a meno che non sia l’utente a scegliere di condividere i dati o di aprirli con altre applicazioni. 
Poteremmo raccogliere i dati forniti volontariamente dall’utente (nome, cognome, indirizzo e-mail, numero di telefono, ente di appartenenza) durante le comunicazioni con Tecnologie Avanzate T.A.. In questo caso garantiamo che tutti i dati saranno utilizzati solo per contattare l’utente, dietro suo consenso, e per migliorare l’applicazione e i che i dati personali non verranno condivisi con terze parti.
Analisi dei data. 
Tecnologie Avanzate T.A. non raccoglie, non analizza e non crea statistiche con i dati degli utenti.

TERZE PARTI
L’applicazione non condivide dati con terze parti.

PERMESSI UTILIZZATI NELL’APPLICAZIONE
Report dei crash.  Se l’utente acconsente il report dei crash, l’informazione sarà trasmessa ad Apple e sarà accessibile per l’analisi degli errori al fine di migliorare il servizio e mantenere l’applicazione sempre operativa e ottimizzata.
Fotocamera. iTA VIEW permette di scattare foto utilizzando la fotocamera del dispositivo. Le foto vengono salvate nel dispositivo e non vengono raccolte e condivise da Tecnologie Avanzate T.A. per alcun motivo. 

MODIFICHE ALL’INFORMATIVA SULLA PRIVACY
Le indicazioni riportate nella presente informativa possono essere soggette a variazione, al fine di essere sempre aggiornate alla normativa vigente. Si consiglia pertanto di prendere visione dell’informativa ad ogni update di iTA VIEW. 

DIRITTI DELL’INTERESSATO
ai sensi del Reg. UE 2016/679 l’interessato nei confronti del titolare ha diritto di: accedere ai suoi dati personali (art.15), ottenerne la rettifica (art. 16), richiederne la limitazione del trattamento (art. 18), la portabilità (art. 20), non essere sottoposto a processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione (art. 22) e di proporre reclamo all’Autorità Garante ai sensi dell’art. 13 parag. 2 lett. d) del suddetto regolamento.

[bookmark: _Hlk36551707]MODALITA’ DI ESERCIZIO DEI DIRITTI E REVOCA DEL CONSENSO: 
L’interessato potrà in qualsiasi momento esercitare i suoi diritti conformemente a quanto previsto dagli artt. 7 e 12 del Regolamento UE 2016/679, inviando un’istanza da inoltrare al Titolare a mezzo email all’indirizzo info@tecnologieavanzate.com

CONTATTI
Per qualsiasi domanda relativa a questa informativa potrete scrivere a info@tecnologieavanzate.com
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